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ΑΣΚΗΣΕΙΣ 
 
1. Να βρείτε τα πεδία ορισμού των συναρτήσεων : 
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ΠΡΟΣΟΧΗ : 
 

  Εύρεση του πεδίου ορισμού  Af  

μιας συνάστησης  f : 
 

  α)  Πολυωνυμικές Συναρτήσεις. 

Πεδίο ορισμού είναι το  IR. 
 

  β)  Ρητές Συναρτήσεις. 

Πεδίο ορισμού είναι το 
IR εκτός των τιμών που μηδενίζουν 

τον παρονομαστή . 

 
  Γ)  Άρρητες Συναρτήσεις. 

Πεδίο ορισμού είναι οι τιμές του  x 

που κάνουν μη αρνητική την 

υπόριζη ποσότητα. 
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2. Να σημειώσετε και να δικαιολογήσετε την σωστή απάντηση σε κάθε περί- 
 πτωση : 
  

 α)  Το  f(x) = x x  έχει πεδίο ορισμού : 

  ι)  x   , 0 , ιι)  x   0, , ιιι) x = 0 , 

  

 β)  Το  f(x) = x x x x     έχει πεδίο ορισμού : 

  ι) μόνο για x = 0 , ιι) για κάθε  x  IR , ιιι) για κάθε  x   0 , 
  

 γ)  Το πεδίο ορισμού της συνάρτησης  f(x) = x x  1 1   είναι το σύνολο : 

  ι) Α =  1,    , ιι) Β = {1} , ιιι) Γ =  

  

 δ)  Το πεδίο ορισμού της συνάρτησης f(x) = 1 12 2  x x   είναι το σύνολο : 

  ι) Α = [ -1, 1 ] ,  ιι) Β =   , ιιι) Γ = { -1, 1 } 
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 α)  Να βρείτε το πεδίο ορισμού της   f. 
 

 β)  Να απλοποιήσετε τον τύπο της  f. 
 

 γ)  Να βρείτε τις τιμές  f(-3) ,  f(0)  και  f(2). 
 

 δ)  Να λύσετε την εξίσωση  f(x) = 1. 
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 α)  Να βρείτε το πεδίο ορισμού της   f. 
 

 β)  Να βρείτε την τιμή  f(f(-1)). 
 

(-∞, -1]∪[1, +∞), 

(-∞, -1)∪(1, +∞) 


